

Голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

САФРОНОВА
Ивана Герасимовича,

УСОВА
Петра Яковлевича,

выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Союза по Анжеро-Судженскому избирательному округу № 171 коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих Тайгинского паровозного депо, шахты № 9-15, треста «Анжеро-Судженский», завода «Свет шахтера», Улановской МТС, Анжеро-Судженского района, колхозниками села Попечки, Юргинского района.

выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Союза по Прокопьевскому избирательному округу № 169 коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахт имени Сталина, имени Молотова, № 3-3 бис, Черкасской МТС и колхозниками села Терентьевск, Прокопьевского района.

КУЗБАСС

Орган Кемеровского обкома и горкома ВКП(б)
и областного совета депутатов трудящихся

16 (574)

20 ЯНВАРЯ 1946 г., воскресенье

Цена 20 к.

Важнейшая задача партийных организаций

Политическая работа в массах всегда была предметом неошибаемого внимания агитации большевистской партии. Агитация является одним из могучих средств связи партии с народом. Члены партии доводят до сознания трудящихся свои призыва, раскрывают стоящие перед страной задачи. Работа агитаторов в массах умножает связь партийных организаций с рабочими, крестьянами, интеллигентами. Всегда шло в своем установке партия требование: «Разъяснять бесплатный массам смысла политики и решений партии».

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР значительно активизировала агитационную работу партийных организаций. На избирательных участках организованы агитпункты, которые призваны быть центром массово-политической работы среди населения. Оживилась деятельность рабочих клубов библиотек, домов культуры, изб-читален. Б агитационной работе приобщились тысячи новых людей из числа интеллигентии, старых кадровых рабочих, демобилизованных воинов, колхозного актива.

В задачу большевистской агитации в период избирательной кампании входит разъяснение трудящимся нашей страны величия принципов Конституции СССР, всепобеждающей силы советского социалистического строя. Показать преимущества советской, подлинно-народной демократии, ее превосходство над буржуазной демократией, рассказать о великих завоеваниях народа, записанных в Стальной Конституции, — почетная и благородная задача большевистских агитаторов.

Четырехлетняя война Советского Союза против гитлеровской Германии была суровым испытанием всех сил нашего народа. Советский народ с честью выдержал это испытание. В ходе войны гитлеровцы понесли не только военное, но и морально-политическое поражение. Советский народ под руководством великого вождя и полководца товарища Сталина одержал полную победу над фашизмом. Партия Ленина — Сталина явилась вдохновителем в организатором неоднократной борьбы за разгром врага.

Партия Ленина — Сталина явилась вдохновителем в организатором неоднократной борьбы за разгром врага.

Советский социалистический строй, нерушимый союз рабочих, крестьян, интеллигентии, братская дружба народов, ярко выраженный советский патриотизм, геноцид и воинское мастерство Красной Армии, организаторская роль партии Ленина — Сталина и советского государства — таковы основы всемирно-исторической победы Советского Союза.

Вооружить трудящихся нашей страны знанием источников победы советского народа — первостепенная задача партийных организаций, наших агитаторов.

Нужно разъяснить трудящимся, что большевистская партия в новой пятилетке будет бороться за быстрейшее восстановление и последовательную перестройку народного хозяйства, за дальнейшее развитие промышленности, транспорта, сельского хозяйства. В результате этого должен быть значительно превышен до-веский уровень развития народного хозяйства СССР. Необходимо также рассказать трудящимся, что партия коммунистов будет бороться за значительное повышение жизненного уровня и культуры советского народа, за дальнейшее укрепление могущества нашей Родины, за мир и безопасность для народов Советского Союза.

Каждая партийная организация на-считывает сейчас десятки в сотни агитаторов. Имело использовать эти армии агитаторов, постоянно вооружать их опытом большевистской агитации, по-настоящему организовать их работу в массах — для каждой партийной организации, каждого партийного руководителя. Агитационная работа среди населения получила широкий размах. Однако все же наблюдается уменьшение цифрами. Агитаторов считают сотнями и тысячами. А какую работу выполняют эти тысячи, доходят ли они до избирателя — об этом некоторые партийные организации мало думают. Например, Сысольский район партии. Какие результаты привели к агитационной работе около 900 агитаторов. Казалось бы, большая сила! Но в том-то и дело, что во многих лесопунктах района лесопильки из срубов не снимали и не вытили агитаторов. А там где агитаторы и появляются, они оказываются неподготовленными бесседами.

Накануне ленинских дней

В связи с наступлением 22 февраля — дня смерти В. И. Ленина, в помещении госпиталя 17 января состоялось общегородское собрание пропагандистов и агитаторов г. Кемерово.

Более тысячи человек, присутствовавших на собрании, прослушали инструктивный доклад заведующего отделом агитации и пропаганды обкома ВКП(б) тов. Чубашкиной на тему: «22 года без Ленина, под руководством товарища Сталина — по ленинскому пути».

Кемеровский горком ВКП(б) и исполнком горсовета депутатов трудящихся проводят 21 января в кинотеатре «Москва» торжественно-граурное заседание, посвященное 22 годовщине смерти В. И. Ленина.



Иван Герасимович Сафронов родился в 1898 году в селе Ижморка, Кемеровской области, в семье рабочего-железнодорожника.

Начав свой жизненный и трудовой путь в Тайгинском паровозном депо, Иван Герасимович вот уже 33 года непрерывно продолжает работу в родном коллективе паровозников. Здесь работали его дед, отец, и Иван Герасимович является представителем третьего поколения славной семьи Сафроновых — потомков тайгинских железнодорожников.

Изучив 4-классную начальную школу в 1912 году, Иван Герасимович поступил подученным слесаря в ремонтный цех паровозного депо.

Сложный жизненный путь прошел Иван Герасимович, работая учеником слесаря, слесарем, мастером цеха подъемки, бригадиром комплекской бригады.

Большие разрушения причинили Тайгинскому железнодорожному узлу колчаковские банды. После того, как Красная Армия очистила Сибирь от белогвардейских полчищ и советские люди начали восстанавливать разрушенное хозяйство, Иван Герасимович Сафронов принял самое горячее участие в восстановлении Тайгинского железнодорожного узла, его вагонного и паровозного парка, железнодорожных путей и средств связи.

Когда во главе партии и гением товарища Сталина был создан Урало-Кузнецкий комбинат и на Сибирскую магистраль вышли новые сверхмощные паровозы, Иван Герасимович Сафронов становится во главе ремонтных бригад и, как смелый новатор, разрабатывает новые методы скоростного ремонта локомотивов.

За три с лишним десятка лет своей работы на железнодорожном транспорте Иван Герасимович прошел славный трудовой путь от подученного слесаря до заместителя начальника крупнейшего на Томской железной дороге — Тайгинского паровозного депо.

Иван Герасимович Сафронов накопил богатейший опыт и явился инициатором скоростных сафроновских методов ремонта паровозов. Метод Ивана Герасимовича Сафронова получил всеобщее признание, и сейчас в сафроновских школах им овладевают тысячи наших ремонтников-скоростников.

За внедрение передовой технологии и стахановский труд на ремонте паровозов Иван Герасимович Сафронов дважды награждался Наркодом знаками — «Почетный железнодорожник» и «Почетный паровозчик Родины» во имя дальнейшего подъема экономики, культуры и жизненного уровня трудящихся призывают народ большевистской партии.

Избирательные выборы в Верховный Совет СССР проходят после победоносного завершения Великой Отечественной войны. Еще свежи раны, напасенные врагом нашему хозяйству. Еще с многими последовательными трубыстами продолжается борьба народу.

Могут и должны быть в полной мере использованы для агитации за каждый из выбириющих блоков коммунистов и беспартийных.

При подготовке к выборам в Верховный Совет СССР проходит еще выше уровень всей партийно-политической и воспитательной работы, еще больше усилив связь партийных организаций с массами. В партии Ленина — Сталина советский народ видит своего политического руководителя и воспитателя. Способностью впереди партии и своего великого вождя товарища Сталина идет советский народ к выборам в Верховный Совет СССР.

(Переводовая «Правды» за 17 января).



Петр Яковлевич Усов родился в 1912 году в селе Усаты, Прокопьевского района, Кемеровской области, в семье крестьянина-середняка. До 17 лет Петр Яковлевич помогал отцу в крестьянском хозяйстве.

В 1929 году страна вступила в первую сталинскую пятилетку. Со всех концов страны прибывали в Прокопьевск строители, шахтеры, геологи. На месте болот и кустарников, что окружали деревню Усаты, появились копры шахт, железнодорожные насыпи, вырастал новый город с каменными многоэтажными домами. Это было рождение города Прокопьевска — угольной жемчужины Кузбасса.

Вся большевистская партия, гением великого Сталина рожденная, вошла в шахту и поныне славно трудится.

Сначала он работает в буровой разведывательной партии, затем откатчиком на шахте «Муравейник», а через два года Петр Яковлевич осуществил свою заветную мечту — стал забойщиком.

Неутомимый забойщик узнал многие горячие на шахтах «Муравейник», «Зимника», имени Молотова. Всезде, куда посыпали молодого, но опытного забойщика, он был гордостью шахтерского коллектива.

В годы Великой Отечественной войны Петр Яковлевич Усов труdyлся с гвардейской доблестью. 40 тысяч тонн угля наработал он Родине. Петра Яковлевича Усова посыпали на самые трудные участки, и там, куда он приходил со своей бригадой, отстающие участки быстро становились передовыми.

Это о таких, как Петр Яковлевич Усов, писали трудящиеся Кузбасса в своем первом новогоднем рапорте великому Сталину:

«Отсюда, где отбойный молоток, В руках забойщика, подобен автомату, И бесконечный угольный поток Готовит немцам страшную расплату...»

Славные дела многотысячного шахтерского коллектива Прокопьевского рудника знает вся страна. Имена многих горячих, кто трудился на благо своей Родины во имя победы над врагом, называли трудящиеся Кузбасса в своих отчетах товарищу Сталину, и среди них почетное место занимает Петр Яковлевич Усов.

Это о нем трудящиеся Кузбасса пишут в своем годовом отчете:

«Полтора десятка лет работает на шахтах Прокопьевского рудника забойщик Петр Яковлевич Усов. Ему поручают наиболее трудные и ответственные работы, и не было случая, чтобы он давал менее полутонны угля наработки».

За самоотверженный труд Советское правительство наградило Петра Яковлевича Усова медалью «За трудовую доблесть».

Коллективы шахт имени Сталина, имени Молотова, № 3-3 бис, Черкасской МТС, колхозники села Терентьевск, Прокопьевского района, оказали высокое доверие Петру Яковлевичу Усолову, выдвинув его кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Окружное совещание представителей созианий рабочих, колхозников, интеллигентии Прокопьевского избирательного округа единодушно поддержало выдвижение Петра Яковлевича Усова кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Окружная избирательная комиссия зарегистрировала тов. Усова Петра Яковлевича кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Прокопьевскому избирательному округу № 169.

Только у нас, в стране социализма, народ может поднять своего рядового сына от забоя шахты до верховного органа государственной власти!

Тов. Усов — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР. Он оправдает высокое доверие своих избирателей и будет верой и правдой служить своему народу на благо любимой Родины.

Товарищи избиратели!

В день выборов — 10 февраля 1946 года — единодушно голосуйте за верного сына нашего германского рабочего класса, за славного шахтера, непартийного большевика, кандидата блока коммунистов и беспартийных — ПЕТРА ЯКОВЛЕВИЧА УСОВА!

В день выборов — 10 февраля 1946 года — единодушно голосуйте за славного сына нашей Родины, новатора техники, Героя Социалистического Труда Ивана Герасимовича Сафронова.

Иван Герасимович Сафронов кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Окружное совещание представителей созианий рабочих, колхозников, интеллигентии Анжеро-Судженского избирательного округа единодушно поддержало выдвижение Ивана Герасимовича Сафронова кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Окружное совещание представителей созианий рабочих, колхозников, интеллигентии Анжеро-Судженского избирательного округа единодушно поддержало выдвижение Петра Яковлевича Усова кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Окружная избирательная комиссия зарегистрировала тов. Усова Петра Яковлевича кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Прокопьевскому избирательному округу № 169.

Только у нас, в стране социализма, народ может поднять своего рядового сына от забоя шахты до верховного органа государственной власти!

Тов. Усов — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

Он оправдает высокое доверие своих избирателей и будет верой и правдой служить своему народу на благо любимой Родины.

Голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

БЕЛАНА Романа Васильевича,

выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Союза по Сталинскому избирательному округу № 163 коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих ордена Ленина, ордена Грудового Красного Знамени и ордена Кузнецова первой степени Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина, машиностроительного завода, шахты имени Орджоникидзе, треста «Куйбышевуголь», Кузнецкой МГС, Кузнецкого района, совхоза «Берензас», Мысльского района, колхозниками сельскохозяйственных артелей имени Кирова и «Первая домна», Кузнецкого района.



Роман Васильевич Белан родился в 1906 году, в селе Галица, Ленинского района, Черниговской области, в бедной крестьянской семье. С сельского пастуха начал трудовую жизнь Роман Васильевич.

В 1924 году 18-летнего Романа Васильевича комсомольская организация направляет учиться в город Киев на рабочий факультет. В 1927 году, окончив рабфак, Роман Васильевич поступает в Киевский политехнический институт, который он успешно заканчивает в 1931 году. Молодого инженера-металлурга товарища Белана направляют в город Запорожье, на завод «Запорожсталь», а затем переводят на Керченский металлургический завод, где он работает сменным инженером доменного цеха.

На Керченском заводе в 1931 году тов. Белан вступает в члены Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

С первых шагов своей работы на заводе Роман Васильевич зарекомендовал себя, как талантливый и быстро растущий советский инженер.

Социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР

Вахта молодых рабочих

По почину молодых шахтеров треста «БелавтоГУГОЛЬ» на шахтах Кузбасса широко развернулось социалистическое соревнование молодежи за достойную вахту дни выборов в Верховный Совет СССР.

Став на стахановскую вахту, молодые рабочины показывают образцы высокой производительности труда.

На 5 участке шахты № 4, треста «БелавтоГУГОЛЬ», отлично работает комсомольско-молодежная смена горного мастера Александра Лукинина. В 1945 году смена выдала сверх государственного плана 2,560 тонн угля. Молодые горняки не снижают темпов ухода добывающей. За 10 дней январь производственное задание выполнено сменой на 153 проц. На горде выдано 360 тонн угля сверх плана. Отлично работает в смене электрослесарь Николай Батуров, замальчик Петер Шведов, забойщик Михаил Вилин.

Смена горного мастера Степана Жупиника (шахта № 3, треста «БагаевоГУГОЛЬ») отлично закончила год. На ее счету 6,570 тонн сверхпланового тоннажа. В январе не было еще дня, чтобы смена т. Жупиника выполняла производственное задание более, чем на 160 процентов.

Отлично работает комсомольско-молодежная смена № 1-2, того же треста (начальник смены комсомолка Дуся Муказовчикова). Став на стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет, смена ежедневно выполняет задания по выпуску угла на 130—140 процентов. В прошлом году она выдала сверх годового плана 8,260 тонн. Все члены смены освоили вторую специальность и самостоятельно проводят текущий ремонт паровозов.

На Кемеровском электромеханическом заводе обмотчины бригады Плоцовой выполняют задание более чем на 400 процентов.

На Кузнецком металлургическом комбинате 60 комсомольско-молодежных бригад ведут стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет, систематически перевыполняя производственные задания.

Комсомольско-молодежная бригада первого мартеновского цеха (бригадир т. Рыжков), группомир т. Селичий выполнила годовой план 20 декабря. Ею выполнена сверх годового плана 10,538 тонн угля, сварена 71 сварочная плавка.

Только один стахановец Прудниковым

выдано сверх плана 5,470 тонн стали, сварены 24 сварочные плавки.

Ко дню выборов бригада обязалась выполнить 1,000 тонн стали сверх плана. Молодые металлурги с честью выполняют свою обязательства.

Комсомольско-молодежная бригада турбогенераторников Сталинской ТЭЦ (бригадир комсомолец Косых, группомир т. Пальчиков) на вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР выполняет планы ремонтных работ на 250—260 проц.

Образцы высокой производительности труда показывает молодежный коллектив рельсобалочного цеха.

7 января первая бригада под руководством т. Попова выдала сверх плана 730 тонн проката.

За 10 дней января отличных успехов в соревновании добилась бригада формовщиков большого пролета чугунолитейного цеха № 1 (мастер Оборин). Среднее выполнение норм бригадой — 253 процента.

Формовщики хорошо работают молодые рабочие Бирюков и Машкин, недавно окончившие ремесленное училище. Отлично работает комсомолец тов. Вайман. Он выполняет нормы по машинному литью на 215 процентов.

С честью выполняют свою обязательность молодые рабочие железнодорожного цеха (секретарь комитета ВЛКСМ т. Шурин). Бригада путевых рабочих (бригадир т. Казаков) выполнила норму за 10 дней января на 193 процента.

Комсомольско-молодежная смена цеха сетей постстанции (начальник смены Котиковский), став на стахановскую вахту, бесперебойно снабжает основные и покровительственные пехи электроэнергии.

На Кемеровском электромеханическом заводе обмотчины бригады Плоцовой выполняют задание более чем на 400 процентов.

На Кемеровском межхозяйстве бригада Гутова вырабатывает по две с половиной нормы.

На изготовление малобортовой детали к тракторам слесарь-комсомолец Владимир Семенов в среднем дает по 650 процентов. 11 января он добился рекордной производительности труда. За смену он наладил 111 норм.

На Кузнецком мехзаводе бригада Гутова выполнила норму за 10 дней на 105,38 тонн угля, сварена 71 сварочная плавка.

Только один стахановец Прудниковым

Молодые избиратели

Комсомольцы и молодежь Правобережной ТЭЦ с любовью подписали готовый отчет тому, кто создал для советской молодежи счастливую, радостную жизнь. Тому, кто вдохновил молодежь на героические подвиги в годы Отечественной войны.

Молодой избиратель Кондырин в этих выборах будет участвовать впервые. Радостный в своей жизни прапорщик — день выборов в Верховный Совет СССР он обязан ознакомить саввиными производственными делами. Работая машинистом турбогенератора, тов. Кондырин добился максимальной нагрузки своего агрегата.

Молодой техник-лаборант т. Руслана совсем недавно закончила химический техникум. Она хорошо справляется с обязанностями лаборантки, является членом бюро ВЛКСМ. Своими лучшими трудовыми примером тов. Руслана воодушевляет комсомольцев и молодежь на еще более высокие успехи.

А. РЫЖКОВ.

Дневник соревнования

Горняки шахты «Мазурковка» (начальник тов. Ангелевич) за первую половину января добыли 104 тонны сверхпланового угля.

Соревнуясь в честь выборов в Верховный Совет, слесарь Веремизин и сварщик Баранов (завод, где директором тов. Бестерев) на дне добились высокого производственного успеха: вместо 24 часов, предусмотренных заданием, они погратили 14 на первоборудование барановых магнитов в новом пеке при замене лаборатории.

Рабочие пеков Кемеровского мехзавода, став на стахановскую вахту в честь выборов, показывают образцы самоотверженного труда.

Токари цеха № 7 Гусев С. и Пикинин Г., выполнили заказ по изготовлению траекторной детали, ежедневно изают более трех норм в смену. Замечательные успехи у молодого токара этого цеха Лошакова А. и плавильщика Кужинина В.

Бригада кузнецов Грудник и Сафронова на поковки запасных частей к тракторам выполняют по четыре и более норм.

На Кузнецком мехзаводе бригада Гутова выполняет задание более чем на 400 процентов.

На Кемеровском межхозяйстве бригада Гутова вырабатывает по две с половиной нормы.

На изготовление малобортовой детали к тракторам слесарь-комсомолец Владимир Семенов в среднем дает по 650 процентов. 11 января он добился рекордной производительности труда. За смену он наладил 111 норм.

При изготовлении малобортовой детали к тракторам слесарь-комсомолец Владимир Семенов в среднем дает по 650 процентов. 11 января он добился рекордной производительности труда. За смену он наладил 111 норм.

На изготовление малобортовой детали к тракторам слесарь-комсомолец Владимир Семенов в среднем дает по 650 процентов. 11 января он добился рекордной производительности труда. За смену он наладил 111 норм.

Затем Пирогова назначили начальником цеха и главным мастером. За успешное выполнение заданий ежедневно дают токарь цеха № 10 Пирогов А. и фрезеровщик Лютов И.

Голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

ПОПОВУ Нину Антоновну,

выдвинутую кандидатом в депутаты Совета Союза по Ленинскому избирательному округу № 167 коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты имени Кирова, треста «Ленинуголь», Топкинского паровозного депо, Промышленской МТС, Титовского района, учителей города Ленинска-Кузнецкого, колхозниками сельхозартели «Вторая пятилетка», Крапивинского района.



Нина Антоновна Попова родилась в 1894 году, в уездном городе Обоянь, Курской губернии.

Тяжелым и безадростным было ее детство. Рано лишившись отца, семья Поповых жила на скучный заработок матери — уборщицы хлебопекарни.

Со школьных лет Нина Антоновна должна была за гроши работать у богатеев и, только благодаря своим хорошим способностям в учебе, ей удалось получить среднее педагогическое образование и звание народного учителя.

15-ти лет Нина Антоновна осталась круглой сиротой и должна была совмещать учебу с работой в вечернее время. Но какая это была учеба, — с горечью вспоминает Нина Антоновна, — днем слушаешь лекции, вечером даешь частные уроки, ночью сидишь за книгами, — и так изо дня в день.

В 1912 году Нина Антоновна окончила Курскую гимназию, и казалось ей, что теперь она может отдать все свои силы и знания любому и благородному труду народного учителя. Но суровая жизнь в условиях царизма не позволила ей сразу осуществить свои мечты.

Целый год, полный лишений и невзгод, провела Нина Антоновна в поисках учительского места. Осенью 1913 года она вынуждена была покинуть свой родной город и уехать на Украину, где ей удалось получить место учительницы в одной из школ Старобельского округа.

Великая Октябрьская Социалистическая революция, уничтожившая власть помещиков и капиталистов, дала возможность расцвести народным дарованиям.

Только при Советской власти Нина Антоновна познала настоящую радость своего благородного учительского труда. Преподавая русский язык и литературу в советской школе, Нина Антоновна воспитывает у учащихся горячую любовь к партии Ленина—Сталина, к советской Родине, к нашему германскому народу, к великой правдивому, могучему, свободному русскому языку и родной литературе.

В 1934 году Нина Антоновна переехала в Ленинск-Кузнецкий. Здесь она по настоящее время работает на своем любимом поприще.

За 32 года через умелые руки опытной учительницы прошла не одна тысяча школьников. Многие из них стали талантливыми инженерами, агрономами, врачами, учителями, квалифицированными рабочими, командирами доблестной Красной Армии. Все они с чувством глубокой благодарности вспоминают о своей учительнице Нине Антоновне Поповой.

В 1944 году, за многолетний самоотверженный труд, народная учительница Нина Антоновна Попова удостоена высшей награды нашей Родины — ордена Ленина.

Образцовый педагог, активный общественник, Нина Антоновна Попова снискала себе всеобщее уважение и почет в народе.

Коллективы шахты имени Кирова, Топкинского паровозного депо, Промышленской МТС, учителя города Ленинска-Кузнецкого и колхозники сельскохозяйственной артели «Вторая пятилетка», Крапивинского района, выдвинули Нину Антоновну Попову кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Окружное предвыборное совещание представителей соревнований рабочих, колхозников и интеллигентии Ленинск-Кузнецкого избирательного округа единодушно поддержало выдвижение Нины Антоновны Поповой кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу № 167.

Выполнение волю трудающих Ленинск-Кузнецкого избирательного округа, окружная комиссия по выборам в Совет Союза зарегистрировала Нину Антоновну Попову кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу № 167.

Только в стране социализма народный учитель поднимет на такую высоту, на какой он не стоит и не может стоять ни в какой другой стране.

Товарищи избиратели!

В день выборов — 10 февраля 1946 года — голосуйте за верную дочь русского народа, народную учительницу, непартийного большевика, кандидата блока коммунистов и беспартийных — НИНУ АНТОНОВНУ ПОПОВУ.

